

准少奶奶遇上小三

传李泽楷恋上内地模特,梁洛施携子回港挽救爱情

赵雅淇:勾搭富二代才是我人生的出路。(设计台词)

梁洛施:抢男人,老娘是你祖师奶奶。(设计台词)

李泽楷:其实我两个都想要。(设计台词)

香港女星梁洛施今年4月为富商男友李泽楷生下儿子李长治后,便在旧金山豪宅专心照顾爱子。日前她带着爱子秘密返港,和李嘉诚一家共享天伦。不过记者昨日从知情人处获悉,此次返港梁洛施还有逼婚的想法。“梁洛施生子半年,还未与李泽楷完婚,加上又传出李泽楷有新欢的消息,梁洛施肯定很着急。”随后,记者在内地某知名论坛发现了李泽楷“新欢”——内地名模赵雅淇。对此,记者试图联系双方当事人,可是截稿前也没有联系上。

现年21岁的梁洛施和香港首富李嘉诚的次子李泽楷交往两年,感情发展迅速,今年4月更格当妈,为李家

添丁。李长治不仅由爷爷亲自取名,他一出世就受到“钻石金童”级的保护。梁洛施也配合李家低调作风,安心做全职妈妈。李泽楷原定7月底接梁洛施母子回港,祝贺父亲李嘉诚81岁大寿,但因H1N1蔓延取消行程。李泽楷3周前坐私人飞机赴美把梁洛施母子接回香港,他日前接受电话连线证实女友和儿子都已经回来了,“宝宝很健康,多谢关心。他们已跟家人见过了,也一起吃了饭,大家都很高兴,多谢大家关心。”

虽然种种条件显示,梁洛施应该就是李泽楷的真命天女了,但李泽楷却迟迟不松口。让梁洛施大为失望,梁洛施甚至让自己的闺蜜不断向媒体抛出自己要生二胎的消息,想以此挽回李泽楷的心,能与之顺利完婚。李泽楷与梁洛施公开恋情之前一直秘密交往,因为李泽楷当时有正牌女友罗爱欣。李泽楷与梁洛施结识后,迅速相恋,然后与罗爱欣分手。“由来只有新人笑,有谁听到旧人哭”的事,现在落

到了梁洛施的身上。据网友透露,李泽楷在梁洛施休产假照顾儿子期间,经友人介绍,结识了内地模特赵雅淇。赵雅淇为中戏学生,刚刚获得2009环球旅游小姐世界冠军赛世界亚军,身材高挑,容貌清丽,眉宇之间跟梁洛施颇有几分相像。众多网友分析,极有可能是赵雅淇在炒作,不过在这个微妙时刻现身,肯定有一定的道理。 成都商报

齐秦南京唱满30首

本周五晚即将在南京五台山体育馆开唱的“齐秦2009齐唱秦歌南京圣诞演唱会”受到了fans们的热捧,门票销售奇好,昨天记者打电话到票务组被告知中低价票已经销售一空。目前身在南京的齐秦得知这个消息非常开心,为了保证演出效果,这次演唱会采用四面舞台,每个位置的观众都可以清晰地看到他的表演,同时齐秦告诉记者演出曲目这个最让他“头疼”的问题在听取多方建议后刚刚已全部敲定,经典情歌和慢歌将成为“绝对主力”,现场将唱满30首歌。而这些歌在现场巧妙的编排也显示了演出主创人员的用心,《原来的我》《九个太阳》《狼》等早期作品将在开场阶段演唱;《丝路》《不让我眼泪陪我过夜》《无情的雨无情的你》《冬雨》《花祭》等全盛时期的流行之作将贯穿演出的中间部分;《爱情宣言》和《大约在冬季》等几首具有强烈个人烙印的经典作品留作压轴;另外,《月亮代表我的心》《海和天空》《悬崖》等歌迷信口可以“拈来”的老歌也将会一一呈现。另外齐秦还将和特意过来支持自己个唱的姐姐齐豫合唱一曲,而拥有天籁之音的齐豫也将一口气献上三到四首独唱来支持弟弟,至于齐豫的独唱曲目,那就只有到现场才知道了。

通讯员 小路 快报记者 李谷

费玉清保护喉咙放首位

每次费玉清来宁开唱都是大冬天,今年也不例外,12月31日他要来用费氏唱腔陪南京观众一起迎接新的一年。从记者口中得知南京最近气温骤降,费玉清显得很平静,用他自己的玩笑话说是已经习惯了,“不像其他艺人准备了很多套演出服,要美丽‘冻’人,我就是一身西服一站到底,还有那么多观众陪着我,冷是不怕了。”不过天气冷对于费玉清的喉咙却是个不小的考验,为此他每次来宁开唱都把保护喉咙放在第一位。

费玉清圆润清亮的声音一直被歌迷和同行称赞和羡慕,也因为这样大家才甘愿一次次为他的演唱会去“破费”,记者昨天从主办方获悉,31日的“只想听见”费玉清南京新年演唱会票房全线飘红,对此费玉清也是非常感激:“我每次出现的形象都是一个样,在视觉上始终给不了大家很多的惊喜,我每次唱歌的姿势也差不多,昂着脖子,唱到动情处就踮一下脚尖,每次都是不变应万变,很感谢大家对我一如既往的支持。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

电视剧导演终于不差钱

23名大导银行授信过亿元,拍戏再也不为钱烦恼

中国电视剧导演集体授信签约仪式新闻发布会日前在人民大会堂举行,打响了具有中国特色的电视剧融资模式的第一枪。陈家林、金韬、阎建钢、张国立、胡玫、杨亚洲、郑晓龙、康洪雷、李少红、赵宝刚、江平、张新建等23人成为首批获得授信的电视剧导演。中国电视剧导演工作委员会常务副会长金韬导演在接受媒体采访时说:“这将促成电视剧导演向投资人角色转变,最大限度地实现电视剧艺术价值与商业价值的双赢。”



张国立:兄弟们,来钱了。王刚:哇!都过亿了。(设计台词)

协议规定 导演贷款无需抵押

根据此次签约协议规定,该银行将向此次授信的23位导演提供无抵押个人银行贷款,以用于导演创意、立项或合作的电视剧项目投资,授信额度更是高达拟拍摄电视剧总投资额的50%。

对于坊间盛传的授信额度高达一个亿,每位导演将分得500万元的说法,金韬导演回应:“这次的集体授信一年时效,并未规定总额度。我看报道,有的说是一个亿,有的说是两个亿,其实这是我们私底下

的猜测。”金韬导演解释说:“这次获得授信的每个导演可以根据自己的项目向银行提出贷款申请,虽然不需要抵押,可我们一样要付利息。”利息怎么算呢?对于记者的提问,金韬导演答:“原则上是基准利率,但也会根据具体情况区别对待。譬如一些重大题材或者合作项目,银行可能会调低利率;如果遇到商业色彩浓的、市场前景好的,银行也许还会调高利率。”

珠玉在前 《集结号》试水成功

银行为影视剧拍摄注入资

金,这在中国并非第一次。其实早在2006年,另一家银行就曾给冯小刚的电影《集结号》提供了5000万元的无担保贷款。结果,《集结号》2008年贺岁档票房大卖2.6亿元,不仅为制片方赚取了丰厚利润,也让投资方赚了个盆满钵满。这次成功经验无疑为国内金融机构提供了范本。据金韬导演介绍,早在去年下半年,银行方面就与中国电视剧导演工作委员会进行了接触,“之后他们做了大量的调研工作,才最后确定这23人,不仅有艺术实力也有商业价值,毕竟银行不可能做赔本买卖。” 南都

»导演说法

有啥好处? 不再烦恼“小蜜”问题

资金在一部电视剧项目的运作中占据着重要的地位,不少导演在拍摄过程中都遭遇过因资金不到位而导致的问题。这些钱注入后,将对电视剧带来哪些实质的变化呢?金韬导演称,“导演作为电视剧的主要执行者,很大程度上决定了最终产品的质量。银行给导演这个机会,是让导演真正成为投资人。”“原来我们导演都是乙方,现在因为这个授信让导演能有机会成为甲方。”

胡玫:一度经历过拍戏找钱难的胡玫导演现身说法,在拍摄《汉武大帝》时她兼任制片人,拍到最后差800万找不到资金来源,只能掏家底垫着,“当时就感觉很需要银行”。

张国立:在执导《五月槐花香》时为了争取再多15天的拍摄周期,主动提出降低片酬,自己拿出了60万。缺钱啊!

李少红:授信项目让导演直接掌控一部分资金,“让导演具有投资的可能”,李少红表示,这样也使得导演在拍摄过程中具有更大的作品把控权。

阎建钢:有了银行的支持,导演们就“不用来历不明的钱了,不用投资目的不纯的钱了,不用考虑谁是小蜜了(国内影视圈潜规则,导演应投资方要求安排演员)”。 南都

大河之舞下个月来宁

享誉全球十五年,“世界第一踢踏舞”、爱尔兰国宝《大河之舞》即将于2010年1月14、15日在南京人民大会堂震撼上演。

集体舞一直是《大河之舞》最引人入胜的一部分,演出中,穿插在全剧中多次的集体舞让观众过足了瘾。上半场的最后一幕《大河之舞》正是在春晚亮相的一段,这也是全剧最具观赏性的片段之一。在舞王和舞后的带领下,十几名演员整齐划一的舞步发出的踢踏声响彻全场,震撼人心。

快报记者 沈梅 通讯员 小楼

费玉清 南京宁星尊贵之约
09 新年演唱会
时间: 2009年12月31日 19:30
地点: 五台山金榜体育馆
12580
400-810-3721
83688368

齐秦 齐豫
齐唱秦歌2009南京圣诞珍爱演唱会
今年圣诞齐秦齐豫陪你过!
订票热线:
118114/114 51889890
组委会中心票房: 83155888-322室
地址: 五台山体育馆 时间: 09.12.25